ОТЧЕТ
Главы Большевистского сельсовета за 2016 год
Уважаемые депутаты! В соответствии с Уставом Большевистского сельсовета на ваше рассмотрение выносится отчет о работе Администрации Большевистского сельсовета за 2016 год.

Главным направлением в работе Администрации Большевистского сельсовета в 2016 году было исполнение полномочий согласно Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Большевистского сельсовета. 
Это, прежде всего: исполнение бюджета Большевистского сельсовета, благоустройство территории населенных пунктов Большевистского сельсовета, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности сельсовета, социальная защита малоимущих граждан, выявление  проблем и вопросов Большевистского сельсовета путем  проведения сходов граждан.

На 1 января 2016 года численность населения Большевистского сельсовета  составила 1368 человек, из них:  с. Крутая Горка – 821 человек, д. Красный Холм - 235 человек, д. Котлик – 134 человека, д. Межлесье – 107 человек, д. Дубравная – 43 человека, д. Курганова – 28 человек. Количество дворов – 538.

Исполнение бюджета за 2016 год. 
 
За  2016 год бюджет по доходам исполнен в сумме  4 713 900,69  рублей, в т.ч. собственных доходов 2 067 000  рублей, что составило 43,8 %.


По расходам бюджет исполнен в сумме 4 593 246,47  рублей на 96,7 %  в том числе по расходам на содержание главы 100  %, оплата труда составила 241612,19 рублей, начисление на оплату труда 82006,00 рублей. Остальные расходы по управлению  составили 1 134 442,44 рублей – 100 %. В том числе оплата труда работников составила  241612,19 рублей. Начисление на оплату труда – 61757,51 рублей. Услуги связи  54267,44 рублей. Оплата за коммунальные услуги 630528,61 рублей.  Увеличение стоимости материальных запасов (ГСМ, канцелярские товары, хозрасходы 82125,59 рублей. Проведение мероприятий 11040,00 рублей.

 Расходы произведенные на мобилизационную и вневойсковую подготовку составили 43023,71 рублей, в т.ч.  оплата труда 29756,28 рублей, начисления на оплату труда 8997,43 рублей.  Приобретение канцелярских товаров 4270,00 рублей. 

 Содержание пожарного поста – расходы составили 727571,34рублей, в том числе оплата труда –  508649,62 рублей, начисления на оплату труда 146264,92 рублей, расходы на материальные запасы 72656,80 рублей.


Расходы на уличное освещение  составили 40840,16 рублей. 

            Расходы на чистку дорог в зимний период  в 2016 г. составили 225658,42 рублей.

Расходы на ремонт и содержание дорог местного значения  1 801 172,49 рублей, из них          1 766 352,49 рублей за счет субсидий, 34820,00 рублей  за счет собственных средств.


По программе Губернатора Курганской области 1:1 за 2016 год планируется получение 549714,26 рублей. 
В 2016 году мы провели ремонт дорог общего пользования местного значения в с. Крутая Горка улицы Больничная (от дома № 23 ул. Школьная до дома № 11 ул. Больничная), улицы Центральная (от дома № 3 ул. Центральная до дома № 17 ул. Центральная),  улицы Школьная (от дома № 9 ул. Центральная до дома № 34 ул. Школьная)  на сумму 1 801 172,49 рублей, и выполнение работ по содержанию дорожного полотна по ул. Весенняя и ул. Больничная на сумму 99872,62 рублей.

Одним из направлений работы администрации сельсовета является работа с населением. В течение года проводились встречи, сходы граждан, на которых рассматривались такие вопросы, как профилактика правонарушений среди населения, пожарная безопасность, работа с неблагополучными семьями, отчет участкового уполномоченного полиции о своей работе на территории Большевистского сельсовета, выпас скота, благоустройство населенных пунктов и другие.
Администрация сельсовета проводила работу, направленную на реализацию задач в различных сферах деятельности, цель которой – обеспечить комфортное проживание жителей сельсовета.

В 2016 году на территорию Большевистского сельсовета зарегистрировались по месту жительства 37 человек (для сравнения в 2015 году - 44), из них по рождению – 14 детей (2015 год - 16), снято с регистрационного учета – 74 человека (2015 год - 61), из них по причине смерти – 39 человек (2015 год - 22).

Численность военнообязанных граждан по Большевистскому сельсовету составляет 263 человек, из них офицеров – 7 человек, сержантов, солдат – 227 человек, граждан призывного возраста – 29 человек.
Обращение граждан
             В Администрацию Большевистского сельсовета от граждан поступило 27 письменных обращений.Основная тематика письменных обращений граждан в Администрацию Большевистского сельсовета: 

- 7 заявлений об утверждении схем расположения земельных участков на территории Большевистского сельсовета;

- 3 заявления о предоставлении земельных участков в аренду;

- 1 заявление о смене разрешенного использования земельного участка; 

- 3 заявления о предоставлении жилья по договору социального найма;

- по очистке придомовых территорий; 

- 2 заявления на переустройство и перепланировку жилого помещения;

 - заявлений о выдаче разрешений на строительство жилых домов в 2016 году не поступило ни одного. 


Результаты рассмотрения обращений граждан: 

            - в большинстве случаев обращения граждан были решены положительно: по всем заявлениям об утверждении схем расположения земельных участков подготовлены и подписаны постановления Администрации Большевистского сельсовета; по заявлениям о предоставлении земельных участков в аренду с гражданами заключены договора аренды; 

            - по 4  обращениям  гражданам  предоставлена работа в связи с отбыванием наказания в виде обязательных работ;
             - в некоторых случаях гражданам дана консультация по интересующим вопросам, либо проведена работа разъяснительного характера; 

                             Главой Большевистского сельсовета на личном приеме принято более 200 граждан. Основная тематика приема: оказание помощи при оформлении правоустанавливающих документов на земельные участки, жилые дома, а также вопросы, касающиеся аренды земель сельхозназначения.


Волокиты в работе с обращениями граждан нет. Все обращения граждан рассмотрены без нарушения сроков, в большинстве случаев - немедленно. 

Организационная работа.

В штате Администрации сельсовета работают 3 человека, один человек работает на должности военно-учетного работника  на условиях договора гражданско-правового характера. 4 единицы в штате муниципального пожарного поста. 

За отчетный период принято 72 постановлений (в 2015 году - 101 постановление), 

48 распоряжений по основной деятельности (2015 год - 34),

62  распоряжения по личному составу (2015 год - 60).

Специалисты Администрации сельсовета участвовали в подготовке проектов решений Большевистской сельской Думы. В течение 2016 года было объявлено  и проведено 9 публичных слушаний: 1 – о рассмотрении проекта решения Большевистской сельской Думы «Об исполнении бюджета Большевистского сельсовета за 2015 год», 1 – о внесении изменений в Устав Большевистского сельсовета, 6 – о рассмотрении проекта Решения Большевистской сельской Думы по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Большевистского сельсовета, 1- о рассмотрении проекта Решения Большевистской сельской Думы «О бюджете Большевистского сельсовета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
На Интернет-странице Администрации Большевистского сельсовета на официальном сайте Администрации Шумихинского района размещается информация, касающаяся деятельности Администрации Большевистского сельсовета, информация постоянно пополняется.

Депутатский корпус провел 13 заседаний Большевистской сельской Думы. На них было утверждено 28  решений (в 2015 году соответственно: 16 заседаний, 26 решений).
Работа по благоустройству территории Большевистского сельсовета.

Основные вопросы по благоустройства и санитарного порядка населенных пунктов Большевистского сельсовета:

- уличное освещение;
- постоянно наводить и поддерживать порядок в личных подворьях, придомовых территорий;
- руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории в  соответствующем санитарном порядке;
- продолжать борьбу с сорняками и сухой растительностью.



Большая работа проводилась по расчистке дорог от снега в зимние месяцы 2016 года. Был заключен договор с индивидуальным предпринимателем, деньги на расчистку дорог выделяются из дорожного фонда Большевистского сельсовета, по мере надобности дороги вовремя расчищались.
Вывозится мусор от многоквартирных домов и по заявкам от граждан, проживающих в  индивидуальных домах.


Сохранение и развитие инфраструктуры Большевистского  сельсовета.

Торговое обслуживание Большевистского сельсовета осуществляют 11 торговых точек.

Работает почтовое отделение в селе Крутая Горка, которое обслуживает и население деревень Красный Холм, Котлик, Межлесье, Дубравная и Курганова.

Действует операционная касса Сбербанка России в с. Крутая Горка, в д. Красный Холм и д. Котлик обслуживается мобильным банком.
На территории Большевистского сельсовета по медицинскому обслуживанию населения действует амбулатория в селе Крутая Горка с выездом в д. Красный Холм, фельдшерский акушерский пункт в д. Котлик с выездом в д. Межлесье и д. Дубравная.
Работает МКДОУ «Крутогорский детский сад» (детей посещает-32 чел.),  в д. Красный Холм филиал МКДОУ «Крутогорского детского сада» (детей посещает – 16чел.),   МКОУ «Крутогорская средняя общеобразовательная школа» (учащихся – 170 чел.).

На территории села Крутая Горка работают сельский Дом культуры, где регулярно проводятся различные мероприятия. В селе работает библиотека. В д. Межлесье функционирует сельский клуб. 
Планы на 2017 год:

- установка пешеходного перехода по улице Школьная в селе Крутая Горка (возле школы);

- ямочный ремонт дороги по улице  Центральная в д. Межлесье;

- подсыпка грунтовых дорог с последующим грейдированием;

- по уличному освещению установить дополнительно фонари по улицам Набережная, Весенняя в селе Крутая Горка;
- очистка колодцев (Межлесье –2, Дубравная -2, Курганова -1);

- частичная замена системы водоснабжения.

Главная задача работы Администрации Большевистского сельсовета – это улучшение жизни людей, создание в населенных пунктах необходимых условий для проживания. Это вопросы благоустройства, пожарной безопасности, снабжение населения водой, сохранность и развитие объектов инфраструктуры, привлечение населения к решению вопросов местного самоуправления. 

Предпринимательская инициатива будет поддерживаться любая, лишь бы создавались новые рабочие места. Хочется поблагодарить наших предпринимателей, которые помогают нам и являются спонсорами в проведении различных мероприятий.
         
